

青春，是傻萌还是大尺度？

《栀子花开》《摇滚英雄》亮态度

《栀子花开》掀“傻萌”风



由何炅执导，李易峰和张慧雯领衔主演的青春电影《栀子花开》将于7月10日公映。片方5月29日曝光一组“自己的梦，再傻也要做完”傻梦版人物海报，导演何炅带领李易峰、张慧雯等11位主演集体搞怪，咧嘴傻笑，掀起一股“傻萌”风。海报中，主创们集体曝光自己的傻萌梦想，何炅表示梦想能演音乐剧，李易峰自爆“想成为一名鸡汤大师”，张慧雯渴望变成瓜子脸，“哪怕是西瓜子”。

海报中，主创们的表情成为一大亮点。身处一众小鲜肉中的何炅丝毫没有违和感，难怪网友直呼“何老师你又逆生长了”。李易峰和张慧雯则同时咧嘴卖萌，青春无敌，默契十足。何炅表示，每个人都曾有过的自己的梦想，愿意为梦想“犯傻”的时光，就叫做青春。他鼓励当下的年轻人不要怕犯傻，“青春无傻事，只要梦想还在，一切都来得及”，相当暖心励志。

本报记者 倪自放

青春片浪潮总是一波接一波。5月29日，何炅的导演处女作《栀子花开》和秦昊领衔的《摇滚英雄》分别发布预告，早早确定暑期档。《栀子花开》的傻萌青春与《摇滚英雄》的大尺度，青春态度各有不同。

《摇滚英雄》上演大尺度青春



摇滚英雄来了！由谭华导演，秦昊、李梦、刘雅瑟、梦乐团主演的青春电影《摇滚英雄》将于6月19日打响暑期档，引得乐迷和文青一片追捧。影片讲述了一代摇滚人的青春与梦想，文艺男神秦昊出演中年武为，和刘雅瑟对戏。

影片的“现代版”预告片中，在荷尔蒙喷发的季节，乱糟糟的音乐节上，武为在嘈杂的背景音里，听着台上年轻人的热血歌声，找回了自己丢失已久的理想与自信。秦昊向来有为艺术献身的觉悟，早在《春风沉醉的夜晚》时就有过大尺度表演，这次也不例外，预告片里他近乎全裸出镜，后背上的一大片身一览无余。他和酒吧偶遇的外国姑娘一夜情，却被妒火攻心的春晓浇下一盆凉水，上演湿身诱惑。

《为她而战》

明星丈夫拼球技



本报讯(记者 霍晓惠)

又到一年毕业季，江苏卫视《为她而战》“青春运动会”盛大开启，明星夫妻们重穿校服以运动员身姿入场比赛，“学霸”“学渣”“校花”“男神”等风云人物一时之间齐聚现场。

《为她而战》齐齐“致青春”，比赛中自然少不了校园里最夺人眼球的篮球项目。丈夫们在明星妻子面前一展球技，获得“篮球男神”的称号，纷纷晒出自己的光辉历史。田亮自称当年主修跳水，同时辅修篮球，“双学位”让他自信爆棚；“校草”张晋虽一直“偏心”足球，但多年练武让他对“投篮绝杀”十分有信心；对篮球“不感冒”的陆毅亮出排球特长“拉分”，并表示自己是明星排球队成员；一向“心宽体胖”的王岳伦则一反常态，显示出极强的参赛欲，多年打篮球的经验让他在“定点投篮”上胜券在握。让人所意想不到的，王导除了篮球了得外，还曾获得过北京市艺术院校长跑第三名，面对众人质疑，当年的运动健将王导只是憨憨一笑。

“盛世青绿”作品展开幕

青山绿水画呈现自然之美



本报记者 周青先 摄

本报讯(记者 师文静)

5月30日上午，“盛世青绿”作品展在齐鲁美术馆隆重开幕。展览展出了中国人民大学画院学术访问学者工作室学术主持苗重安，以及魏建民、王继平、李毅峰、桂行创、杨东平、李明、赵建军、高荐、杨惠东、谢宗君、朱红晖、王乘、耿齐(按年龄排序)13位艺术家的青绿山水画作品。这些作品风格各异，精彩纷呈，得到了观众一致好评。展览将持续至6月15日。

据了解，“盛世青绿”会聚了一批优秀中青年艺术家，是一支从事中国传统青绿山水研究的学术团队，力求精研古法，博取新知，为中国传统青绿山水画的复兴而研究，并创作出了具有独特魅力的新时代的青绿山水艺术作品。工作室成立以来，各项学术活动得到了社会及美术界的极大关注。

中国青绿山水画不仅能

够表现山川丘壑的自然之美，也体现出画家在感受自然、领悟自然过程中与自然契合的灵性与心境。它所表现的是人与自然的审美关系，是人对自然山水审美认识的绘画形式表现。本次“盛世青绿”画展不仅仅在于展示作品，更重要的是通过展示和学术研讨带动山水画这一学科的建设，为中国山水画的大繁荣大发展做出贡献。

相关链接

又一批高校实践基地挂牌

本报讯(记者 师文静) 5月30日上午，山东建筑大学、山东财经大学、济南大学三所大学的美术教学实践基地在齐鲁美术馆挂牌。这是继山东师范大学、山东艺术学院、山东工艺美术学院后，我省又三座高等院校与齐鲁美术馆建立密切合作关系。

齐鲁美术馆不仅是一个展馆，还是一个综合立体的平台，在搭建推广、研究、交流的桥梁方面发挥着重要作用。为了让各高校学生有更多艺术学习交流的机会，齐鲁美术馆加强了与各高校的密切合作。齐鲁晚报、齐鲁美术馆还将推出更多美术展览、学术活动，如每年一届的“中国书画名家精品博览会”等大型艺术盛会，今年下半年还将启动学术系列展等，在为美术学院学生提供更多学习交流机会的同时，还将与美术学院开展志愿者参与合作模式，让同学们在课外进行更多社会实践和实地学习，推动省内外艺术交流和优秀美术专业人才的培养。

《中国梦想秀》

欢乐忆童年



本报讯(记者 邱伟) 第九季《中国梦想秀》已帮助近百组追梦人成功实现了梦想。6月1日，人气偶像姜潮、功夫新星谷尚蔚将加入助力队伍中，追梦人将用自己的故事追寻童年，节目充满童年的味道。

六一儿童节的来临，让早已告别儿童时代的大人们得以有机会停下来，回忆一下儿时的欢乐与美好。铁皮玩具承载了大部分“80后”的童年记忆，跳蛙、“小鸡吃米”、铁皮小火车、小公鸡等在当年风靡一时。追梦人张洋和妻子是铁皮玩具的收藏爱好者，两人甜蜜爱情的开始，就是铁皮飞机卷笔刀做的媒。订婚时，他们以铁皮玩具作为信物；结婚时，他们又收到不少珍贵的玩具。张洋夫妇历时十年，从全国各地淘到了各式各样的铁皮玩具，目前藏品数量已超过2000件。张洋把他的“宝贝”们带到了节目现场，让观众感慨万千。“梦想大使”周立波对张洋的“宝贝”爱不释手，不亦乐乎地把玩着这些铁皮玩具。